

ARGENTINA
ESPAÑA

Los que huyen del comunismo

Ha zarpa- el vapor "Sc- porta 48 tone- 28 de mayo, s de centro, n polvo, 1.897 ite y 80 novi- porta 238,379 os. compues.

ifica
ica
in
ANICAS



Mediterráneo

MARINO DE CALANGUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO XI — CASTELLON DE LA PLANA, SABADO 10 ABRIL, DE 1948. — NUM. 3.118. — 50 CENTIMOS

Solemne acto de la firma del protocolo Franco-Perón

A LA CEREMONIA ASISTIO EL PRESIDENTE ARGENTINO CON SU ESPOSA Y EL GOBIERNO EN PLENO

Importantes discursos del Presidente del Consejo Económico Nacional de La Argentina y del Embajador español

Buenos Aires, 9. — El protocolo "Franco-Perón" ha sido firmado a las dos y media de la tarde. El solemne acto se celebró en el Salón Blanco del Palacio del Gobierno de la República Argentina, en presencia del Presidente de la República Argentina, General Perón, y del Embajador de España, Conde de Mitró. Se hallaban también presentes la esposa del Presidente de la República Argentina, doña María Eva Duarte de Perón; el presidente del Consejo Económico de la Argentina, don Miguel Miranda, miembros del Gobierno, representantes de las fuerzas armadas argentinas y miembros de la Embajada de España.

El embajador de España, conde de Mitró, pronunció a continuación un discurso, en el que, entre otras cosas, dijo: "Este documento adicional al convenio histórico de 1946 entre la República Argentina y España, cuya solemne firma celebramos aquí hoy, y al que la historia ha bautizado ya con el nombre de 'Franco-Perón', es un hito de nuestra historia, que nos obliga a gratitud eterna. ¡Viva España! ¡Viva la Argentina!".

Grandes aplausos de todos los concurrentes acogieron el importante discurso de D. Miguel Miranda, y cuyo alcance y consecuencias pueden resultar de sorprendente importancia. El Gobierno español reitera su anterior ofrecimiento para establecer desde ahora en la bahía de Cádiz una zona franca, que sirva para constituir un gran depósito de mercancías en tránsito, con todos los aditamentos que necesite para su funcionamiento. Así, pues, en aquella histórica ciudad, la zona franca ha de constituir un trampolín de apoyo para las actividades argentinas en Europa. Y es simbólico que sea precisamente Cádiz, arsenal y emporio por excelencia del tráfico marítimo, la que hoy recibe desde América la gran corriente del comercio argentino, como si en el correr de los siglos la historia volviese sobre sí misma y los pueblos hispánicos de Europa y América, asomados al Atlántico, quisieran iniciar una nueva etapa en el mundo, pues dado el avance inmenso de la técnica que suprime distancias no cabe duda que sea en el futuro un relativo mar Mediterráneo, en cuyas orillas las antiguas estructuras económicas y sociales reciban el impulso juvenil de nuevas civilizaciones. Que las viejas culturas representadas por Grecia y Alejandría, con la de la madre España, se unan con las de las hijas de América en una fecunda comunidad atlántica.

La propuesta argentina contra las colonias extranjeras en América

Nueva York, 9. — La Argentina ha presentado una enérgica moción en la que se pide que se ponga fin a las colonias europeas en América. El representante argentino ha pedido que se ponga fin a las colonias europeas en América. El representante argentino ha pedido que se ponga fin a las colonias europeas en América. El representante argentino ha pedido que se ponga fin a las colonias europeas en América.

DISCURSO DE D. MIGUEL MIRANDA

Después de la ceremonia de la firma, el presidente del Consejo Económico Nacional argentino, D. Miguel Miranda, pronunció un discurso exaltando la importancia del convenio, que ha sido posible merced al resurgimiento argentino en todos los órdenes bajo la genial dirección del General D. Juan Domingo Perón.

DISCURSO DEL EMBAJADOR ESPAÑOL

El embajador de España, conde de Mitró, pronunció a continuación un discurso, en el que, entre otras cosas, dijo: "Este documento adicional al convenio histórico de 1946 entre la República Argentina y España, cuya solemne firma celebramos aquí hoy, y al que la historia ha bautizado ya con el nombre de 'Franco-Perón', es un hito de nuestra historia, que nos obliga a gratitud eterna. ¡Viva España! ¡Viva la Argentina!".

DISCURSO DEL EMBAJADOR ESPAÑOL

El embajador de España, conde de Mitró, pronunció a continuación un discurso, en el que, entre otras cosas, dijo: "Este documento adicional al convenio histórico de 1946 entre la República Argentina y España, cuya solemne firma celebramos aquí hoy, y al que la historia ha bautizado ya con el nombre de 'Franco-Perón', es un hito de nuestra historia, que nos obliga a gratitud eterna. ¡Viva España! ¡Viva la Argentina!".

DISCURSO DEL EMBAJADOR ESPAÑOL

El embajador de España, conde de Mitró, pronunció a continuación un discurso, en el que, entre otras cosas, dijo: "Este documento adicional al convenio histórico de 1946 entre la República Argentina y España, cuya solemne firma celebramos aquí hoy, y al que la historia ha bautizado ya con el nombre de 'Franco-Perón', es un hito de nuestra historia, que nos obliga a gratitud eterna. ¡Viva España! ¡Viva la Argentina!".

Málaga rinde homenaje a La Argentina

Málaga, 9. — Responderido a una invitación del Alcalde, el pueblo malagueño ha expresado de una manera sincera y entusiasta el agradecimiento que le merece la República Argentina. Millares de personas han concurrido durante la mañana y tarde al Consulado de este país para firmar en los pliegos y depositar tarjetas. Las autoridades y representantes de todas las clases sociales, han cumplimentado al Consulado argentino para rendirle este homenaje.

UN CONVENIO SIN PRECEDENTES

Cuando tratamos con España, señores, nos domina lo afectivo y sentimental, pero, además de ello, el protocolo adicional, que concluimos de firmar, tiene raras ventajas para las naciones contratantes, y está inspirado en el propósito de activar nuestras corrientes comerciales. Es un convenio sin precedentes en la historia económica de la América hispana, y jamás se hizo uno igual, y es un orgullo para los argentinos haberlo hecho en estos momentos, tal como cuando a una nación de este tipo, con una historia de sus destinos, confiadamente a un gobierno que sabe interpretar nuestros verdaderos sentimientos.

OTROS SEIS MILLONES DE PESETAS DE MULTA A FABRICANTES DE HARINAS Y PANADEROS DE MADRID

Madrid, 10. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha impuesto una multa de seis millones de pesetas a fabricantes de harinas de Madrid, por transgresión de materia de tasas, los siguientes: sanelones: A Emilio Martín Otero, como representante de la "Sociedad de Pascual Martín Romero, 300.000 pesetas; a Valentín José López Galán, 400.000; a Juan Miguel Álvarez, 450.000 pesetas; a Esteban Andrés Bello y Menéndez Rivero Díaz, 190.000 pesetas; a Isidoro Alamo Vicente, 300.000 pesetas; a Reséndiz Rodríguez Martínez, 250.000 pesetas; y a Luis Sánchez Ruiz, 4.000.000 de pesetas.

ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS REUNIDO BAJO LA PRESIDENCIA DEL CAUDILLO

Madrid, 10. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha impuesto una multa de seis millones de pesetas a fabricantes de harinas de Madrid, por transgresión de materia de tasas, los siguientes: sanelones: A Emilio Martín Otero, como representante de la "Sociedad de Pascual Martín Romero, 300.000 pesetas; a Valentín José López Galán, 400.000; a Juan Miguel Álvarez, 450.000 pesetas; a Esteban Andrés Bello y Menéndez Rivero Díaz, 190.000 pesetas; a Isidoro Alamo Vicente, 300.000 pesetas; a Reséndiz Rodríguez Martínez, 250.000 pesetas; y a Luis Sánchez Ruiz, 4.000.000 de pesetas.

LA OBRA DE PERÓN

"Para los que estudian la historia contemporánea — comenzó diciendo — enjundados, sin duda alguna — que habrá un capítulo dedicado a la actuación de nuestro país en este momento de crisis para la humanidad. Desde que ascendió a la Presidencia de la República el General Perón, ha demostrado ser un gran estadista que impulsó a la nación hasta que pudo llegar a desempeñar papel tan importante y que en el momento histórico actual puede ayudar a salvar a las naciones que han sufrido las calamidades de la guerra como también a aquellas sobre las que recayeron sus consecuencias. Así surgieron los convenios con España, Italia, Francia, Bélgica, Finlandia, etc.

Ha estallado una revolución en Colombia

Un atentado contra el jefe del partido liberal inició el levantamiento

La multitud asaltó el edificio en que se reúne la Asamblea interamericana

Bogotá, 9. (Argente). — El jefe del partido liberal, Jorge Eliecer Gaitán, ha sido herido de tres balazos por un desconocido cuando salía para a morzar. La policía pudo detener al agresor, el cual fue atacado por la multitud al llevarse a prisión. El autor del atentado contra Gaitán quedó herido sin conocimiento y según la primera impresión murió a puntapiés.

Millares de personas se reunieron luego en torno al Capitolio mientras otros grupos se dirigían al Palacio presidencial. Los agentes de la autoridad se mostraron impotentes para controlar a la multitud, la cual no pudo seguir avanzando por el Capitolio gracias a que los empleados del mismo lograron cerrar las pesadas puertas. — Ésta LA MULTITUD SE LANZA CONTRA EL CAPITOLIO

INTERESANTES DECLARACIONES DEL TENIENTE GENERAL VARELA

Tetuán, 9. — S. E. el Alto Comisario de España en Marruecos, Teniente General Varela, con motivo de la designación del nuevo Gobierno jafitano ha hecho al "Diario de África" las siguientes declaraciones: "La única manera de ser leal con una obra es trabajar. Incluido desde que llegué a estas tierras de Marruecos, a practicar esta fórmula, lo he hecho con decidida vocación y sinceridad. Ciertamente los propósitos a veces encuentran, a pesar del celo, dificultades, pero jamás se olvidan con la pasión y mucho menos con la ira, sino, por el contrario, la obra se realiza tanto más perfecta cuanto más amor, más prudencia, más voluntad se emplean, arrojándose de consideración ciencia que nunca lo olvidado suele ser fácil y lo justo resulta difícil y alienta más satisfacción cuando se alcanza.

Según testigos presentes del hecho, Gaitán fue tiroteado por un español. Tres agentes de policía detuvieron al agresor y lo condujeron a una tienda próxima, pero el público logró apoderarse del detenido a quien destruyeron a golpes materialmente. La identidad del autor del atentado no ha sido establecida, ya que no llevaba encima documentación alguna.

LA REFORMA DEL MAJZEN

La reforma del Majzen implica un conjunto orgánico de amplias directrices administrativas, con un concepto político que en forma de derecho exige un Gobierno responsable. Las primeras han seguido su curso y continúan en franco proceso de reorganización. La segunda, tras el censo, o sea, la designación del Gobierno, capaz de lograrse llevando a los altos cargos a mulimanes sabios y notables que estoy seguro sabrán responsabilizarse con la alta misión que se les encomienda. La elección de S. A. I. el Jefe Mulay Assan es garantía de éxito que nadie mejor que la augusta persona que dirige con tanto acierto los destinos de esta zona feliz para dar cima a la grandeza de su pueblo.

No nos detendremos en la marcha. La aspiración es seguir cubriendo y perfeccionando etapas. Hoy siento la satisfacción de ver la alegría con que recibe Marruecos a sus órganos representativos, a los que yo rindo el homenaje de cariño que merecen, la fe y la ilusión que sienten por su pueblo, a la par que la fealdad y gratitud que proclaman por mi Patria.

LA OBRA DE PERÓN

"Para los que estudian la historia contemporánea — comenzó diciendo — enjundados, sin duda alguna — que habrá un capítulo dedicado a la actuación de nuestro país en este momento de crisis para la humanidad. Desde que ascendió a la Presidencia de la República el General Perón, ha demostrado ser un gran estadista que impulsó a la nación hasta que pudo llegar a desempeñar papel tan importante y que en el momento histórico actual puede ayudar a salvar a las naciones que han sufrido las calamidades de la guerra como también a aquellas sobre las que recayeron sus consecuencias. Así surgieron los convenios con España, Italia, Francia, Bélgica, Finlandia, etc.

El camino iniciado marca un hito en la historia de este pueblo. El honor de alumbrarlo y aún más todavía de asistir con consejo y entrañable cariño en esta hora grave del mundo, corresponde plenamente a nuestro Generalísimo Franco, que bien tiene dadas pruebas del profundo cariño que siente por Marruecos." — Cifra.

A Franco se debe que España sea baluarte de la civilización occidental

Madrid, 9. — Es preciso reconocer que al Generalísimo Franco se debe que España sea baluarte de la cultura occidental, ha dicho a un receptor de Ageticia «Cifra», don Sebastián Llorca, Patrón, Presidente de la Asociación Cultural Hispanoamericana de Valparaíso. Anunció que Franco, defensor de valores espirituales y morales, es el árbitro de la legislación social más avanzada de Europa.

El cambio de signo del alegre clima comercial en España

DISMINUYE LA CONTRATACION DE VALORES

Madrid, 9. — Según datos oficiales la contratación mobiliaria en el mes de enero en las Bolsas y Colegios de Corredores, ascendió a ochocientos veintidós con ocho millones de pesetas nominales y mil cinco con uno millones de pesetas efectivas. Esto supone un descenso respecto del mes de enero del año anterior de cinco millones de pesetas nominales y doscientos noventa y ocho millones de pesetas efectivas.

ASUNTOS EXTERIORES

Protocolo adicional al convenio comercial y de pagos entre España y la Argentina. — Informe sobre la conferencia panamericana de Bogotá. — Acuerdo del Consejo por el que se pasa a las Cortes el proyecto de ley sobre la concesión de emisión extraordinaria a la vista de D. Eduardo Marquina, embajador extraordinario, número en el ejercicio de sus funciones.

SE HAN CERRADO LAS COMPUERTAS DEL PANTANO DEL PINRADO

Madrid, 10. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha impuesto una multa de seis millones de pesetas a fabricantes de harinas de Madrid, por transgresión de materia de tasas, los siguientes: sanelones: A Emilio Martín Otero, como representante de la "Sociedad de Pascual Martín Romero, 300.000 pesetas; a Valentín José López Galán, 400.000; a Juan Miguel Álvarez, 450.000 pesetas; a Esteban Andrés Bello y Menéndez Rivero Díaz, 190.000 pesetas; a Isidoro Alamo Vicente, 300.000 pesetas; a Reséndiz Rodríguez Martínez, 250.000 pesetas; y a Luis Sánchez Ruiz, 4.000.000 de pesetas.

LA OBRA DE PERÓN

"Para los que estudian la historia contemporánea — comenzó diciendo — enjundados, sin duda alguna — que habrá un capítulo dedicado a la actuación de nuestro país en este momento de crisis para la humanidad. Desde que ascendió a la Presidencia de la República el General Perón, ha demostrado ser un gran estadista que impulsó a la nación hasta que pudo llegar a desempeñar papel tan importante y que en el momento histórico actual puede ayudar a salvar a las naciones que han sufrido las calamidades de la guerra como también a aquellas sobre las que recayeron sus consecuencias. Así surgieron los convenios con España, Italia, Francia, Bélgica, Finlandia, etc.

OTROS SEIS MILLONES DE PESETAS DE MULTA A FABRICANTES DE HARINAS Y PANADEROS DE MADRID

Madrid, 10. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha impuesto una multa de seis millones de pesetas a fabricantes de harinas de Madrid, por transgresión de materia de tasas, los siguientes: sanelones: A Emilio Martín Otero, como representante de la "Sociedad de Pascual Martín Romero, 300.000 pesetas; a Valentín José López Galán, 400.000; a Juan Miguel Álvarez, 450.000 pesetas; a Esteban Andrés Bello y Menéndez Rivero Díaz, 190.000 pesetas; a Isidoro Alamo Vicente, 300.000 pesetas; a Reséndiz Rodríguez Martínez, 250.000 pesetas; y a Luis Sánchez Ruiz, 4.000.000 de pesetas.

Los países hispanoamericanos reciben fríamente la promesa de un crédito yanqui

Bogotá, 9. — El delegado norteamericano en la Conferencia Interamericana que se celebra en esta capital, secretario de Estado, Marshall, y sus colegas de delegación, han quedado grandemente impresionados ante la fría acogida que tuvo el anuncio hecho al final de la sesión plenaria de anoche en el que se decía que el Presidente Truman ha pedido al Congreso norteamericano un crédito adicional de quinientos millones de dólares para los empréstitos del Banco de Exportación e Importación e Iberoamérica. Los delegados suramericanos recibieron la noticia en medio de un silencio sepulcral.

SENSACIONAL

EN TERCERA PAGINA

Texto íntegro del diario de sesiones de la Cámara de Representantes norteamericana correspondiente a la discusión sobre la entrada de España en el plan Marshall

Acuerdos del Consejo de Ministros

(Viene de la primera.) El Consejo de Ministros se reunió en el Ministerio de Justicia...

JUSTICIA Deseo sobre concesión de la medalla del mérito profesional a funcionarios del cuerpo de prisiones...

INDUSTRIA Y COMERCIO Expedientes y asuntos de trámite.

HACIENDA Acuerdos del Consejo por los que se remite a las Cortes proyectos de ley sobre remuneraciones...

AGRICULTURA Expedientes de trámite.

EDUCACION NACIONAL Decreto por el que se concede a D. José María de Gran Cruz de Alfonso X el Sabio...

OBRAS PUBLICAS Decreto por el que se autoriza a la compañía de Tranvías de Miranda S. A. a modificar sus actuales tarifas...

TRABAJO Decreto por el que se archivan ciertos proyectos de ley...

El Ministro de Educación amplía la referencia

El Ministro de Educación, Nacional Sr. Izáñez Marín recibió a los periodistas en su despacho...

La música española ha tenido en este gran propagandista inclinado siempre todos sus reclamos...

Durante ocho años ha sido director titular de una gran orquesta...

El señor Izáñez Marín ha puesto de manifiesto al correspondiente de la Agencia Cifra que su emoción...

El señor Izáñez Marín ha puesto de manifiesto al correspondiente de la Agencia Cifra que su emoción...

El señor Izáñez Marín ha puesto de manifiesto al correspondiente de la Agencia Cifra que su emoción...

El señor Izáñez Marín ha puesto de manifiesto al correspondiente de la Agencia Cifra que su emoción...

El señor Izáñez Marín ha puesto de manifiesto al correspondiente de la Agencia Cifra que su emoción...

Mediterráneo

MARIO DE PALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS L.O.R.S. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CASAL LEROS, 21 Apartado, 28

Cualquier intento serio de Rusia para expulsar a los occidentales de Berlín se considerará como un acto de guerra

El Consejo de Control puede darse por desaparecido, pues ayer tampoco se reunió

SOKOLOVSKI HA SALIDO HACIA MOSCU

Un viaje a Moscú para convencer a Stalin

El tiempo en España

Peregrinación mejicana en Santiago

Rusia quería comprar aviones en Norteamérica

Pruebas para encontrar una defensa contra la bomba atómica

Disminuye la producción de acero en Norteamérica

En Colombia parece haber triunfado la revolución

El premio Mariano de Cavia ha sido otorgado a Jacinto Benavente

Crónica de Nueva York

El gran fracaso norteamericano en la Conferencia de Bogotá

AMERICA DEL SUR SE PREVIENE CONTRA PENETRACIONES CAPITALISTAS

NUEVA YORK, 9. — (Crónica radiotelegráfica del comité especial de la Agencia Efe. Prohibida la reproducción.)...

La idea de que la Argentina emerge como uno de los países...

El fracaso de la Conferencia de Bogotá...

FLUC EN LO

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...

ESPAÑA se halla en uno de tránsito, en que culmina rumbo para arrancar la guerra liberadora...